

古沢泰治著『国際経済学入門』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	243	図 11-7	「外国」のグラフ $Y_2$ (縦軸) $Y_1$ (横軸)	「外国」のグラフ $Y_2^*$ (縦軸) $Y_1^*$ (横軸)
1	270	下から 5, 10, 18 行目	$EX = IM$	$EX = E \times IM$
1	270	下から 10 行目	$TA = EX - IM$	$TA = EX - E \times IM$
1	270	下から 11 行目	$IM$	$E \times IM$